

## V Ý P I S

### **z 5. jednání zastupitelstva Obce Stožec konaného dne 25.4.2019 ve Stožci**

Termín konání zasedání byl určen a zveřejněn dosavadním starostou obce na úřední desce OÚ Stožec dne 18.4.2019.

Jednání zastupitelstva jsou přítomni následující zastupitelé:

Miroslav Karabec  
Jaroslav Koranda  
Petr Sidor  
Helga Finiková  
Jitka Jerhotová  
Jan Vondra  
Drahomíra Stanžovská

Jednání bylo zahájeno v 18:00 hod.

Ověřovateli zápisu byli ustanoveni: p. Jerhotová a p. Koranda

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

Bylo rozhodnuto, že zápis z jednání ZO bude zpracován JUDr. Tomášem Samkem:

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

Nato byl starostou obce přednesen návrh programu jednání zastupitelstva obce v následujícím znění:

1. Zahájení
  - a. určení ověřovatelů
  - b. schválení programu jednání
2. Plnění rozpočtu 2/2019 a 3/2019
3. Rozpočtové opatření č. 2/2019 a 3/2019
4. Žádosti o finanční příspěvky
5. Výpůjčka klubovny SDH Stožec
6. Různé

**Nato bylo o návrhu programu jednání hlasováno.**

Pro:7 Proti: 0, Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

## **k bodu 2)**

Starosta seznámil s hospodařením obce za období do 2/2019 a za 3/2019 v návaznosti na obsah schváleného rozpočtu pro rok 2018.

## **k bodu 3)**

Starosta dále seznámil přítomné s provedenými změnami č. 2/2019 a 3/2019 rozpočtu obce pro rok 2019, kterými byl změněn rozpočet obce pro rok 2019. Podrobný položkový rozpis rozpočtových opatření je přílohou zápisu.

- 1) Zastupitelstvo Obce Stožec rozhodlo, že schvaluje provedení rozpočtových patření č. 2/2019 a č. 3/2019, kterými byl změněn rozpočet obce pro rok 2019.**

Následně bylo hlasováno:

Pro:7 Proti: 0 Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

## **k bodu 4)**

- a) Starosta seznámil přítomné s žádostí o poskytnutí fin. příspěvku pro Spolek lehkého liniového opevnění Soumarský most z.s. Po diskuzi navrhl přijetí usnesení:

- 2) Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru ve výši 10 000 Kč Spolku lehkého liniového opevnění Soumarský most z.s.**

Následně bylo hlasováno:

Pro:7 Proti: 0 Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

- b) Starosta seznámil přítomné s žádostí o poskytnutí fin. příspěvku pro Spolek přátel Dobré z.s. v souvislosti s pořádáním kulturních akcí v letošním roce. Po diskuzi navrhl přijetí usnesení:

- 3) Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru ve výši 5 000 Kč Spolku přátel Dobré z.s.**

Následně bylo hlasováno:

Pro:7 Proti: 0 Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

## **k bodu 5)**

Starosta seznámil přítomné s návrhem smlouvy o výpůjčce, na základě které by obec přenechala do výpůjčky klubovnu u hřiště pro potřeby SDH Stožec. V rámci diskuze bylo občanům sděleno, že klubovnu bude možné i nadále příležitostně využívat k rodinným oslavám nebo kulturním akcím pořádaným obcím vždy po dohodě s odpovědnou osobou určenou SDH Stožec. Pro takové užívání bude nutné dodržovat určitá pravidla, která se stanoví. Starosta navrhl usnesení:

- 4) Zastupitelstvo obce souhlasí s tím, aby obec uzavřela se SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Stožec, smlouvu o výpůjčce, na základě které obec přenechá SH ČMS - SDH Stožec do výpůjčky budovu objektu klubovny a sportovního zázemí na parcele 1050/32, v katastrálním území a obci Stožec.**

Následně bylo hlasováno:

Pro:7 Proti: 0 Zdržel se: 0

**Návrh byl přijat**

## **k bodu 6)**

- a) Starosta seznámil přítomné s návrhem projektu Pošta partner. Podmínky se sice zmírnily, nicméně i nadále je zapojení do projektu pro obec značnou zátěží a jeví se jako nevýhodné z hlediska nákladů i odpovědnosti obce.
- b) Starosta seznámil přítomné s průběhem příprav obnovy křížové cesty ke Stožecké kapli, v současné době se jeví, že se věc nakonec podaří, zbývá dořešit poslední administrativní kroky, jako smlouvu se Správou NP Šumava, která je předjednaná, jinak je vše připraveno k instalaci, místa v terénu jsou dohledána a zmapována, vše je projednáno s církví.
- c) Starosta seznámil přítomné s vývojem projektových příprav na rekonstrukci budovy čp. 2, už je vydané stavební povolení, začne se řešit výběr dodavatele.
- d) Starosta poděkoval všem sponzorům projektu Bílá stopa, obec na realizaci úprav stop vydala 105 tis. Kč, od sponzorů, zejména z řad podnikatelů, se vybralo cca 83 tis. Kč. Přispěli všichni provozovatelé ubytování ve Stožci, což je příkladné. V Českých Žlebech již taková úspěšnost nebyla. Z Dobré se rovněž tolik nevybralo, nicméně stopa na Dobrou nebyla kvalitní. Na novou zimní sezonu bude třeba připravit koordinaci mezi rolbami ze Stožce a Českých Žlebů.
- e) Obyvatelé z Č. Žlebů požádali starostu o příspěvek na májku, sami si akci zařídí. Ve Stožci rovněž bude SDH zajišťovat akci stavění májky.
- f) Starosta sdělil, že zastupitelstvo ještě nemá schválený jednací řád, seznámil přítomné s návrhem, který bude ještě připomínkován a příští jednání ZO by došlo k jeho schválení.
- g) Xxx XXXXXXXX sdělil, že by bylo zajímavé zjistit, zda by KOOP nebyl ochoten prodat obci budovu prodejny.
- h) Xxx XXXXX seznámil přítomné se svou žádostí o pronájem pozemku, kde je umístěn stánek s občerstvením u parkoviště s možností využití autobusové zastávky.

Nájem by si představil na 25 let se zřízením práva stavby za účelem rekonstrukce resp. vybudování kiosku. V souvislosti s provozem stánku by vybudoval i veřejně dostupné WC, které by bylo k dispozici návštěvníkům i v době, kdy nebude provozovna otevřená. Starosta sdělil, že jde o zajímavý nápad jak zajistit alespoň přiměřenou infrastrukturu v obci i pro místní a turisty, vybídl proto zastupitele, aby si vše do příštího jednání ZO rozmysleli.

- i) Starosta dále informoval, že se připravují kulturní akce v souvislosti s oslavami 30 let pádu žel. opony a 250 let od první písemné zmínky o obci. Na oslavách se budou podílet i spolky bývalých obyvatel. Oslava výročí obce by se měla konat v srpnu tohoto roku.
- j) XXXX XXXXXXXXX požádala starostu o to, zda by bylo možné využít obecní tranzit za účelem odvozu seniorů na nákup, neboť stávající prodejna není v provozu. Starosta sdělil, že určitě bude možné tranzit využít, nicméně určitě ne individuálně.
- k) K dotazům obyvatel Dobré sdělil, že v květnu nebo červnu bude organizován sběr objemného, nebezpečného a jiného specifického odpadu. Vše bude obyvatelům včas sděleno, navíc je vždy možné se na odvozu objemného odpadu domluvit s pracovníky obce individuálně.
- l) K dotazu, zda by nebylo možné v Č. Žlebech vybudovat nějaké hřiště nebo obdobnou platformu pro využití ze strany dětí i sportujících, sdělil starosta, že již k takovým pokusům došlo, ale nakonec se věc nerealizovala z důvodu nezájmu místních o to, starat se o takto vybudované hřiště. Starosta sdělil, že se o to bude zajímat, nicméně některé požadavky obyvatel považuje za značně přehnané. Obec má k dispozici dva technické pracovníky, podle toho se odvíjí její možnosti, co se týče údržby a oprav obecní infrastruktury. Určitě nelze počítat s tím, že se o hřiště bude starat obec, museli by si to zajistit místní. Letos se určitě hřiště vybudovat nezvládne, ale v rámci přípravy rozpočtu na příští rok by se daná věc dala případně řešit.

Jednání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:10 hod.

*Leoš Holý - Starosta*

.....  
starosta

Vyvěřeno dne: 5.5.2019

Sejmuto dne: 20.5.2019

Vyvěřeno v elektr. podobě: 5.5.2019